经济新闻 头条



郑欧国际班列的开通运行,正引来各方的高度关注。昨天的会议上,来自海关总署、专 家学者以及从事货物运输的企业代表,纷纷在会议上分析点评、建言献策,为郑欧国际 班列的发展前景叫好,并期待沿线各国的海关主管部门加强合作,让通关更便捷。 郑州晚报记者 孙娟 赵柳影 张竞昳 胡审兵 王赛华/文 马健 周甬/图

政府重点支持 专家指点方向 企业瞄准潜力

各方一致看好郑欧班列前景

官方说-

海关总署国际司司长陈小颖

重点支持以内陆城市为过境转运集散地的运输方式



海关总署为国际 货运班列量身定制通关 监管办法,签订有关合 作备忘录,实行提前申 报、联合查验、专列监 管、直通放行的监管模 式,在"管得住"的前提 下实现"通得快"。通过 各方努力,共同缔造了 班列筹备半年即开通的 "郑州速度"。

陈小颖表示,下一 步,海关总署将加强以 内陆城市为过境转运 集散地、以多式联运为 运输方式的国际物流 货物监管研究,创新与 之相适应的海关监管 模式,为班列运行提供 更大的便利和保障。 继续利用海关多、双边 国际合作平台,创新与 沿线国家海关间的合 作机制,及时研究、积 极协调解决班列通关 中的新情况、新问题。

企业说-

全球国际货运代理(中国)有限公司西部地区总经理姜佩华:

将有越来越多的货源投入,对企业的吸引力会越来越大



"我相信,新铁路 线开通后,企业未来的 前景会非常美好。"姜 佩华说,郑欧班列拉近 了中部地区与欧洲以 及世界的距离,意义重 大。线路开通最初,单 子比较少,物资品种也 相对单一,不过,随着 时间的推移,这些会渐 渐地由少变密集,对企 业的吸引力也会逐渐 加大,"将来一定会有

越来越多的货源投入 到这个路线上"。

姜佩华表示, 2014年,公司会有一 些新举措,"我们会跟 随政府制定的计划, 尽量配合,大力支 持"。随着多市、多港 口联运,铁路发展的多 元化,将为企业带来越 来越多样的选择,从而 带动相关的配套服务 也会越来越好。

海关总署监管司副司长李伟

建议沿线各国海关提供通关便利



对于AA类企业, 实行"属地申报、属地 放行";一年内无违法 记录的B类生产型出口 企业,从2013年11月1 日起适用"属地申报、口 岸验放"的进口通关模 式;一年内无违法记录 的B类生产型企业,从 2014年3月1日起适用 "属地申报、口岸验放" 的进出口通关模式。

对于郑欧项目的 发展,李伟提出了5点 建议:一是沿线各国海 关协商签订专门的合 作备忘录;二是商议实 施海关关锁互认项目; 三是提议在商业封志完 好的情况下避免或者尽 量减少货物查验;四是 建议加大对项目的宣传 力度;五是促进郑欧线 路安全与便利。

中远国际货运有限公司总经理徐澎威:

积极发挥在运输业务中的作用



中远国际货运有 限公司是最早与郑欧 班列形成合作的企 业,徐澎威认为,此次 中欧物流通道建设必 将推动周边省份的经 济发展,对广大货运企 业带来新的发展机遇。

"目前我们已经 参与到郑欧班列的运 行当中,并正在积极 同郑州国际陆港公司

和铁路公司方面探讨 下一步的合作发展。" 徐澎威说,中远集装 箱有限公司在欧洲建 立了覆盖全面的海外 通道,它们的总部就 设在汉堡,距离汉堡 火车站仅15分钟车 程,恰巧此次郑欧班 列的终点站就设在汉 堡,这也是他们和郑 欧班列的缘分。

专家说-

国家铁路总公司经济规划设计院研究员车探来:

空铁联运是发展方向



"中欧陆运的发展 将打破中欧间贸易运 输的传统格局,改变货 运运输的方式和方向, 给通道沿线涉及的相 关国家和国际海、陆运 输业带来利益格局的 调整,也给我国沿通道 地区,尤其是中西部地 区带来新的发展机 遇。"车探来说。

因此,为了更好地

适应经济全球化、区 域化的发展趋势,郑 欧班列的发展一定要 以空铁联运为方向, 不仅仅只向欧洲输入 河南的产品,更要把 郑州变成一个集散点 城市,通过空运,将日 本、韩国、东南亚的货 品运输到郑州,然后 再通过郑欧班列转运 到欧洲。

河南焦作风神轮胎股份有限公司董事长王锋: 郑欧班列,提升企业知名度



7月18日,郑欧 班列的第一趟车里, 装载的就有河南焦作 风神轮胎股份有限公 司的轮胎,这让董事 长王锋颇为自豪。

"我们属于外销 型企业,因此很注重 海外市场的培育,尤 其是欧洲市场,他们 对轮胎的要求比较高 端,因此很看重合作 企业的品牌竞争力。"

王锋说。而11月23 日,一列取名为"风神 号"郑欧班列载着风 神轮胎的产品,驶向 欧洲,让风神轮胎的 名气在合作伙伴中持 续上升。

因此,王锋表示, 郑欧班列对他们的知 名度起到了很好的促 进作用,接下来,他们 对郑欧班列将给予更 多的合作和支持。

物流、搬家、机票等。订版电话: 18939257989 刊登内容: 婚介、美容、健身、

65656335 65656637 婚恋专家热线: **百期爱情婚姻家庭系列讲座开讲每周日下午**3时

65656305 65656627 13298186688 中国婚介行业委员。全国优质服务示范单位。全国高级婚介服务者 65656308 65656609 13140042537 荣获单位。河南省最具实力的婚姻机构,三位一体的金质服务,传统 的婚恋中心,专业的门户网站,300㎡的相亲俱乐部,诚信服务多官方网站免费注册:www.zzbnhh.cn 企业QQ:1506548799 次受到媒体报道。被授予百姓信得过婚介。0投诉记录保持者!

*****成功人士白领婚恋交际中心地址:花园路红专路交叉口郑花大厦707-717室

生活服务

女58末170总经理车东方美女 女52离162本科省院主任医师 男31末180本科政府公务员房 男41独174本科团级随缘房车 男56独178富商别墅车觅牛鸡 **雅别墅宝马觅温婉女带孩优先**